25 января 2020 № 7/13661/ Суббота

magmetall.ru (16+)

магнитогорский

Общественно-политическая, информационная газета, цена свободная Издаётся с 5 мая 1935 года

Лучшее СМИ в металлургической отрасли

России и стран СНГ - 2019

Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru 😨 magmetall74 👩 magmetall74 🔞 magmetall74

Рабочая встреча



На шаг ближе

Виктор Рашников оценил ход реализации проекта «Притяжение»

Председатель совета директоров ММК Виктор Рашников, по инициативе которого в Магнитогорске реализуется уникальный проект по преобразованию городской среды «Притяжение», провёл плановое рабочее совещание, на котором был рассмотрен текущий статус проекта и особенности его реали-

Проект ориентирован на создание комфортной городской среды нового уровня на принадлежащей комбинату территории в 400 гектаров. Проект позволит сконцентрировать на территории Магнитогорска современные спортивные, медицинские, образовательные и культурные объекты самого высокого уровня, позволяющие активно отдыхать, повышать образовательный и культурный уровень, получать качественные медицинские услуги.

В совещании приняли участие генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шиляев, глава города Магнитогорска Сергей Бердников и руководители команды проекта «Притяжение». Участниками совещания был рассмотрен общий график выполнения работ, определена дата представления компанией OBERMEYER - генеральным проектировщиком проекта - отчётапрезентации о завершении проектирования первого этапа, включающего разработку мастер-плана территории, создание архитектурных решений

дующим этапом работ станет рабочее проектирование зданий, территории парка и инженерной инфраструктуры. Также был рассмотрен график рабочего проектирования - все сроки соответствуют ранее утверждённому плану запуска объектов,согласно которому первые пусковые объекты намечены на июль 2022 года.

Команда проекта презентовала функциональное наполнение отдельных объектов проекта, таких как детский крытый центр развлечений и видовой холм, которые позволят обеспечить разнообразный досуг для жителей и гостей города в любое время года. В частности, детский центр развлечений, представляющий собой группу отдельных павильонов, будет ориентирован на детей в возрасте от двух до 12 лет.

Отдельный блок вопросов был посвящён организации строительства, которое должно начаться во втором квартале текущего года. Обсуждали маршруты доставки грузов на проектируемую территорию, возможность применения различных технологий и материалов в строительстве, вопросы создания инженерной инфраструктуры будущего парка и т. д.

Помимо этого, участники совещания детально обсудили вопросы взаимодействия с администрацией Магнитогорска и правительством Челябинской области в сфере реконструкции действующих и строительства новых автодорог, которые позволят интегрировать новую территорию в городское пространство. Также обсуждался вопрос обеспечения

екта электроснабжением за счёт строительства новой электроподстанции.

В заключительной части совещания был рассмотрен план мероприятий по созданию многопрофильного медицинского центра, предпроектные работы по которому начнутся в этом году. Многофункциональный медицинский центр, оснащённый современным оборудованием, будет оказывать как первичную медико-санитарную и специализированную помощь, так и высокотехнологичную. По всем рассмотренным направлениям разработаны и утверждены графики работ.

Уникальный проект по преобразованию городского пространства «Притяжение» предполагает создание на осваиваемой территории музейно-образовательного комплекса, спортивно-событийного кластера, многопрофильного медицинского центра и благоустроенной парковой зоны, через которую пройдёт «кольцо активностей» и будет создан искусственный водоём планируемой площадью 12 гектаров.

Как ранее заявил инициатор проекта председатель совета директоров ПАО «ММК» Виктор Рашников, «...это будет городское пространство совершенно нового уровня. При реализации проекта мы ориентируемся на самые лучшие практики не только в России, но и в мире. Это будет уникальная в масштабах страны территория, интегрированная в городское пространство. Убеждён, магнитогорцы должны жить в современной городской среде, иметь все возможности для полноценного отдыха и образования, занятий физической культурой и спортом, приобщения к здоровому образу жизни. Проект должен быть реализован в полном объёме, чтобы стать настоящим местом притяжения – и для магнитогорцев, и для гостей города».

Д Управление информации

Промплощадка

Обновляя рекорды 🥻



В 2019 году стан «2000» холодной прокатки Магнитогорского металлургического комбината выпустил 1703,8 тысячи тонн холоднокатаного листа. Это рекорд годового производства с момента пуска агрегата.



Предыдущий рекорд годового выпуска на стане был отмечен по итогам 2014 года, когда было произведено 1669,6 тысячи тонн холодного проката. Стан «2000» вошёл в строй в 2011 году и является ключевым агрегатом высокотехнологичного комплекса холодной прокатки, расположенного в листопрокатном цехе №11 ПАО «ММК». Основное предназначение комплекса - производство качественного холоднокатаного и оцинкованного проката для автомобилестроения, производителей бытовой техники и строительной отрасли.

В состав технологического оборудования комплекса входят непрерывная травильная линия турбулентного травления в соляной кислоте, совмещённая с пятиклетевым станом холодной прокатки производительностью 2100 тысяч тонн в год; агрегат непрерывного горячего оцинкования производительностью 450 тысяч тонн в год; комбинированный агрегат непрерывного отжига/ горячего оцинкования производительностью 650 тысяч тонн в год.

Продолжение на стр. 2

Цифра дня

Столько россиян, по данным научноисследовательского социологического центра РАН, считают, что для достижения успеха необходимы везение и личные связи, а 48 процентов – упорный труд.

Погода

Bc -8°...-5° ю-з 2...4 м/с 716 мм рт. ст.



Пн -14°...-8° з 2...4 м/с 724 мм рт. ст.



Вт -18°...-12° ю-з 0...1 м/с 734 мм рт. ст.



Хоккей

Олимпийское золото

Впервые магнитогорские спортсмены завоевали награды высшей пробы на зимних юношеских Играх.

Событие, может быть, не эпохальное, но всё-таки весьма неординарное. Двое магнитогорских хоккеистов - вратарь Сергей Иванов и нападающий Илья Квочко - в составе национальной команды стали победителями хоккейного турнира III зимних юношеских Олимпийских игр.

Оба игрока из «Металлурга-2004» были ключевыми в самой младшей по возрасту сборной России. Сергей Иванов являлся основным голкипером, защищал ворота в трёх матчах из четырёх, в том числе финальном. А Илья Квочко, форвард первого звена, которое фактически наголову превосходило всех соперников, стал одним из самых результативных хоккеистов турнира, забросив три шайбы и сделав девять голевых передач. Показатель полезности у Ильи тоже впечатляет: плюс двенадцать. Лучше - только у капитана чемпионской команды Ивана Мирошниченко из подмосковного «Витязя».

На турнире в швейцарской Лозанне младшая юношеская сборная России, составленная из игроков 2004 года рождения и моложе, словно асфальто-

вым катком проехалась по всем соперникам. Mecтная Vaudoise Arena, которая в мае примет участников взрослого чемпионата мира по хоккею, стала свидетелем полного триумфа юных игроков нашей страны. Четыре матча провели наши ребята и в каждом из них одержали убедительную победу. На групповом этапе россияне повергли сверстников из Канады (6:2) и Дании (9:0), в полуфинале разгромили финнов (10:1), а в финальном поединке обыграли американцев (4:0).

Хоккей в исполнении олимпийских чемпионов оценил даже Президент России Владимир Путин. «Красиво мальчишки играли, очень красиво», - сказал в среду глава государства во время общения со студентами в образовательном центре «Сириус» в Сочи.

Продолжение на стр. 7

